

## **Склад**

Водно-спиртові екстракти чаю зеленого, листя берези, вахти трілісного, трави фіалки, звіробою, деревію, золототисячника, череди, плодів шипшини, аронії чорноплідної, кореневища лепехи.

## **Опис**

Фітоконцентрат «Панкрен» - натуральний засіб для нормалізації функції екзокринних клітин підшлункової залози.

## **Особливості**

- На відміну від існуючих засобів, які носять замісний характер, фітоконцентрати нормалізує трофіку екзокринних клітин підшлункової залози, покращує їх основні функції - секреторну і ферментообразующою. В результаті поліпшуються всі функції організму, тому що саме з розщеплення їжі починаються обмінні процеси, а їх порушення в результаті неповноцінного травлення викликає цілий ряд хвороб, в першу чергу печінки та жовчного міхура.
- При хронічному панкреатиті виникає непереносимість певних видів продуктів, здуття живота, відчуття важкості, нудоти, розладів випорожнення і так далі. Нормалізація за допомогою фітоконцентрату зовнішньо-секреторної функції підшлункової залози дозволяє не тільки позбутися від цих симптомів, а й уникнути довічної залежності від ферментних засобів.
- Прийом фітоконцентрату полегшує засвоєння овочів, молочних, жирних продуктів та іншої їжі, яка викликає диспепсичні розлади у пацієнтів з хронічним панкреатитом і диспанкреатизм.
- У більшості випадків фітоконцентрати дозволяє уникати замісної терапії ферментними препаратами.

## **Показання**

Застосовується при ферментативної недостатності підшлункової залози, ферментопатиях, хронічному панкреатиті з порушенням і без порушення екзокринної функції підшлункової залози, структурні зміни в підшлунковій залозі, диспепсії і здутті.

## **Протипоказання**

Підвищена індивідуальна чутливість до компонентів препарату, вагітність, період лактації.

### **Спосіб застосування та дози**

Дорослим - по 30-40 крапель на 0,5 склянки води за 20 хвилин до їди або через 20 хвилин після їди один-два рази на день.

Курс застосування - 3 тижні.

Повторний курс - після перерви (два тижні).

Дозування для дітей: приймають з розрахунку одна крапля препарату на 1 кг ваги дитини - добова доза, яку ділять на 2 прийоми та розводять теплою водою кожні 5-10 крапель на столову ложку води.

Для випаровування спирту з фітоконцентрату рекомендується накапати його в добре теплу воду або в гарячу чашку і почекати 2-3 хвилини - спирт випарується.

### **Термін придатності**

2 роки.

### **Умови зберігання**

Зберігати в флаконі виробника при температурі від +15 °С до +25 °С.

### **Упаковка**

По 30 мл у флаконі; по 1 флакону у картонній упаковці.

### **Категорія відпуску**

Без рецепта.

### **Виробник**

ТОВ НВ ЕКОМЕД, Україна.